

**В первый месяц лета у Театра книги «Творчество» Центральной детской библиотеки им. Сергея Михалкова традиционно проходит своеобразный парад творческих достижений. Вот и в этом году июнь выдался насыщенным – шесть представлений дали на родной сцене артисты детского театра и одно в библиотеке посёлка Александровская, а младшая группа приняла участие в фестивале искусств «Зеленогорский этюд», где стала лауреатом в номинации «Театры».**

Каждый год в театре ставятся премьерные спектакли, которые не только радуют зрителей в Сестрорецке, но и представляют наш город и район на различных выездных мероприятиях и творческих смотрах. В этом сезоне их было три: «Волшебник Изумрудного города», «Вовка в Тридевятом царстве» и «Красная Шапочка на новый лад». Сказочные герои, созданные артистами студии, увлекали в путешествие гостей «Недели детской книги».

## Театральная жизнь

Вскоре у ребят и их руководителя состоялся ответственный показ на XV Международном театральном фестивале открытий и новаций среди детских любительских и профессиональных коллективов «Театральный Острогов». Профессиональное жюри выбирало лучших среди 11 детских театральных коллективов из разных городов. Наши артисты получили диплом «Лучший спектакль-сказка»: ученица 10а класса школы №435 Светлана Гуляева за роль Тотошки была награждена дипломом «Лучшая актёрская работа в спектакле». Отлично выступили также Наталия Волдаева (Страшила и Гингема), ученица 8а класса гимназии №433, Егор Соловьёв (Дровосек), ученик 7а класса школы №435 и Милена Баринова (Виллина и Лев), ученица 8а класса школы №556. Руководителю студии режиссёру Елене Владимировне Коваленко был вручён диплом «За большой

вклад в отечественную культуру, нравственно-патриотическое и художественно-эстетическое развитие в деле воспитания творчеством» Петровской академии наук и искусств.

Все юные актёры проделали большую творческую работу, а артисты из старшей группы показали себя настоящими профессионалами – очень непросто успешно выступать на важных площадках два дня подряд. Все организационные моменты при таких ответственных выездах тоже должны быть на высоте. Коллектив детского театра с благодарностью принял помощь Муниципального совета города Сестрорецка, который предоставил автобус для поездки на фестиваль.

Пожелаем нашим артистам ещё больше творческих успехов и побед. До скорой встречи в новом театральном сезоне!

**Ирина Богдановская,  
волонтёр ЦДБ  
им. С. Михалкова**

